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第２  回答者の属性 
 

１ 母集団と回答者の比較 

 

(1) 性別 

回答者のうち48.8%が男性、49.5%が女性であり、市全体の人口構成と比較して、ほぼ同様の構成になりました。 

 

 

母集団 回答者  

人数 構成比 人数 構成比 

女 性 79,647 51.0% 903 49.5%

男 性 76,600 49.0% 891 48.8%

無回答 － － 30 1.6%

合計 156,247 100.0% 1,824 100.0%

 

 

 

(2) 年齢 

世代別の回答者の割合を、15歳以上75歳未満の市全体の人口構成と比較すると、回答者数に占める20歳代の割

合が高く、70歳以上の割合が低くなっています。なお、分析では便宜上70歳から74歳を70歳以上としています。 

 

 母集団 回答者 

 人数 構成比 人数 構成比

15～19歳 10,703 6.9% 103 5.6%

20～29歳 24,304 15.6% 311 17.1%

30～39歳 32,165 20.6% 348 19.1%

40～49歳 24,543 15.7% 288 15.8%

50～59歳 28,957 18.5% 336 18.4%

60～69歳 25,265 16.2% 288 15.8%

70歳以上 10,310 6.6% 129 7.1%

無回答 － － 21 1.2%

合計 156,247 100.0% 1,824 100.0%
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(3) 居住地区 

今回の調査では、市域を以下の６地域（３次生活圏）に分けて分析を行いました。 

小学校区別及び６地域の回答者は、以下のとおりほぼ母集団と同じ内容となりました。 

母集団 回答者 母集団 回答者 6地域 

（3次生活圏） 人数 割合 人数 割合 
小学校区

人数 割合 人数 割合 

中 央 2,615 1.7% 27 1.5%

城 内 8,788 5.6% 97 5.3%

浜 3,409 2.2% 31 1.7%

朝 陽 9,315 6.0% 106 5.8%

東 光 7,331 4.7% 103 5.6%

都市中核 

地   域 
40,048 25.6% 469 25.7%

大 宮 8,590 5.5% 105 5.8%

春 木 7,184 4.6% 81 4.4%

大 芝 9,634 6.2% 111 6.1%

城 北 7,837 5.0% 91 5.0%

岸和田北部 

地    域 
30,683 19.6% 367 20.1%

新 条 6,028 3.9% 84 4.6%

旭 13,576 8.7% 130 7.1%

太 田 5,320 3.4% 60 3.3%

天神山 3,164 2.0% 28 1.5%

修 斉 4,547 2.9% 52 2.9%

葛城の谷 

地   域 
27,975 17.9% 281 15.4%

東葛城 1,368 0.9% 11 0.6%

常 盤 10,048 6.4% 125 6.9%岸和田中部 

地   域 
14,128 9.0% 169 9.3%

光 明 4,080 2.6% 44 2.4%

八木北 5,489 3.5% 52 2.9%

八 木 4,631 3.0% 64 3.5%
久米田 

地 域 
22,296 14.3% 250 13.7%

八木南 12,176 7.8% 134 7.3%

山直北 12,591 8.1% 155 8.5%

城 東 2,846 1.8% 31 1.7%

山直南 3,825 2.4% 39 2.1%

牛滝の谷 

地  域 
21,117 13.5% 245 13.4%

山 滝 1,855 1.2% 20 1.1%

無回答 － － 43 2.4% 無回答 － － 43 2.4%

合   計 156,247 100.0% 1,824 100.0% 合  計 156,247 100.0% 1,824 100.0%
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２ 回答者の内訳 

 

(1) 職業 
職業別では、「会社員」が520件（28.5％）と最も多く、次いで「無

職」が278件（15.2％）、「専業主婦・専業主夫」が275件（15.1％）、

などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 車の所有台数 
車の所有台数別では、「１台」が812件（44.5％）と最も多く、

次いで「２台」が528件（28.9％）、「なし」が235件（12.9％）

などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

(3) 出生地と居住年数 
① 出生地 

出生地別では、「岸和田市」が830件（45.5％）と最も多く、

次いで大阪府内(岸和田市以外)502件（27.5％）、大阪府外456件

（25.0％）となりました。 

 

 

 

② 居住年数 

①で大阪府内(岸和田市以外)もしくは大阪府外を選択した

958 件について居住年数をきいたところ、「20 年以上」が 488 件

（50.9％）と最も多く、次いで「10年以上20年未満」が207件

（21.6％）、「５年以上10年未満」が118件（12.3％）などとなり

ました。 
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第２ 回答者の属性 

 

 

 

(4) 家族構成と同居家族の人数 

① 家族構成 

家族構成別では、「２世代」が1,016件（55.7％）と最も多く、

「夫婦」324件（17.8％）、「３世代」271件（14.9％）などとなって

います。 

 

 

 

 

 

② 同居家族の人数 

同居家族の人数別では、「４人」が458件（25.1％）と最も多

く、次いで「３人」が384件（21.1％）、「５人」が222件（12.2％）、

「６人」が119件（6.5％）などとなっています。 

 

 

 

 

 

③ 養育中の子ども 

子どもの有無でみると、「子どもがいる」が554件（30.4％）、 

「子どもがいない」が1,199件（65.7％）となっています。 

 

 

 

 

 

「子どもがいる」と回答したひとのうち、「就学前（０～５歳）」

の子どもがいる人は310人と最も多く、次いで「小学生」が291

人）、「中学生」が128人、「それ以外（高校生・大学生など）」が

198人となりました。 
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2.5%

無回答, 495,
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2人, 100, 5.5%
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6.3%

夫婦, 324,

17.8%

230

198

114

221

0 50 100 150 200 250

就学前

小学生

中学生

それ以外



 

10 

 

第２ 回答者の属性 

 

 

 

④ 65歳以上の高齢者 

同居家族（回答者本人以外）に65歳以上の高齢者が「いる」と

する回答が554件（30.4％）、「いない」が1,199件（65.7％）とな

っています。 

 

 

 

 

 

(5) 病気や障害 

現時点で「長期的な病気や障害を抱えている」とする回答が383件（21.0％）、「いない」が1,401件（76.8％）

となっています。 

また、「長期的な病気や障害を抱えている」とする回答383件のうち、「日常生活に支障がある」が75件（19.6％）、

「やや支障がある」が126件（32.9％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6) パソコンの所有と利用状況 

パソコンの所有状況では、「家にパソコンがある」とする回答が

1,292件（70.8％）ありました。 

また、家にパソコンがあるとする回答1,292件のうち、「インタ

ーネットを使っている」という回答が1,014件（78.5％）、「パソ

コンは使っているが、インターネットは使っていない」という回

答が159件（12.3％）となっています。 
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